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6. Tres prisioneiros sao informados pelo carcereiro, que nunca mente, que um
deles foi escolhido ao acaso para ser executado ao amanhecer enquanto os
outros dois irao ser libertados. O prisioneiro A pede ao carcereiro que
lhe diga confidencialmente o nome de um dos que vai ser solto entre os
outros dois, argumenta ele que isto nao lhe trara informacao alguma, visto
que pelo menos um dos outros dois vai ser solto. O carcereiro recusa,
argumentando que se A souber isto, a probabilidade dele ser executado
que era 1/3 passa a ser de 1/2. Algum dos dois tem razao 7 Construa um
modelo adequado a esta situacao.
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